



在亚中商城年货市场,市民正在购买灯笼。



在花儿小镇花卉市场,商户把盛开的蝴蝶兰摆放在摊位的显眼处,迎接顾客的到来。



在昌吉天山北麓葡萄酒风情街里,市民正在购买干果。



昌吉天山北麓葡萄酒风情街里的一家卤味店,店员正在给顾客打包卤制品。

本报记者 李思佳 文/图

## 浓浓年味迎新春

春节将至,年味愈加浓烈,记者走进昌吉市亚中商城的年货市场,看到入口处一片“中国红”,悬挂在货架上的春联、随风摆动的中国结、年画、福字……红红火火,十分喜庆。

1月12日一大早,记者在亚中商城的年货市场里被前来置办年货的人群簇拥着,一路走一路逛。“老板,这个灯笼怎么卖?”“老板,这个福字挂件还有没有再大一点的了?”年货市场里,琳琅满目的商品、此起彼伏的叫卖声和熙熙攘攘的人群让这里充满了浓浓的年味儿。

在昌吉天山北麓葡萄酒风情街里,一家卤味店的员工正在给顾客打包刚出锅的卤鸡。“今天我们店里有80个礼盒要打包,我都快忙不过来了。”卤味店老板梁芷源说,这些礼盒有的是顾客来店自取,有的要通过快递发往内地。“我们这家店开了30多年了,得到了许多顾客的认可,很多老顾客过年前都会来我这里买卤制品,所以这段时间我特别忙,生意很红火。”梁芷源说。

走进昌吉市花儿小镇花卉市场,青翠欲滴的发财树、挂满花苞的蟹爪兰、盛开的蝴蝶兰分类摆放在过道两边,整个市场显得生机勃勃。这几天,不少市民来到这里采购年宵花,为家中增添一抹绿色。市民赵春丽在市场里逛了一圈儿,准备买几盆开得正盛的蝴蝶兰回家,赵春丽说:“每到过年我都要选几盆寓意好的花,图个好彩头,看着心情也好。”

赏民俗、买年货,这些热闹喜庆且充满仪式感的活动,无不承载着人们对幸福生活的热爱与憧憬。在这浓郁的人间烟火中,人们收获的不仅是物品,更是对新生活的新期盼。



亚中商城年货市场内,商户正在整理摊位,方便市民选购。



亚中商城2023新春年货购物节,前来购买年货的市民络绎不绝。